Tema: [lnoTHOCTb BeLllecTBa.

S

"

Q———
———

| —

|

4

¥

i

[




I1J10THBIN — COMTBIN,
C’KaTbIU, I'YCTOM,
coAep KAl MHOI'O
BellecTBa B MaJIOM
p0beMe.




[TNOTHOCTbL NOKa3bIBaET, YeMY paBHa
Macca BellecTBa, B3ATOro B oobeme 1m3
(unun 1cm3)

xXKeJjie30
V=1m3>
m=7800Kr




OnpepeneHue

[TNOTHOCTL — 3TO PU3NYeckas
BENMYMHA, NOKa3biBaKoLLaa Maccy
BelwlecTBa B eAnHuLLe obbema:

O0Oo3HauyeHue

(rpeyeckas bykBa «po»)

P



V=m/p
m=pV



EAnHULBI N3MepeHns

p = kr/m3

p | =r/cm’




Hangute no tabnuue NnnoTHOCTA
__ INbJa, BOAbI U BOASAHOTO napa.

Nen - 900kr/ m3
Booa — 1000kr/ m>

BoasiHon nap — 0,590kr/ m3



0,590kr/m?> 1000kr/m3 900kr/m3
[asoobpasHoe Hunkoe Teépmoe




TecT

1.EOQOuHuueu kakou ¢busu4eckolu 8eriudUHbI S8/1emcs memp 8
Kybe?
A. Maccbr B. OnuHbl  B. NMnomHocmu [. Obbema

2. Kakas qpusu4yeckasi eeriuquHa pasHa rnpou3seodeHUro
rniomHocmu seuwecmea Ha e2o obbem?

A. Ckopocmb b. Obrem B. Macca [. [lnomHocmb
3.Maccy mena 350 e ebipasume 8 Ke.
A. 0,035 k2 b. 0,35ke B.3,5ka . 35 Ke

4. Mpa/vlopHaﬂ rnrauma maccou 54 k2 umeem obvem 0,02 m3.
i Haudume rinomHocme MpamMopa.
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MEAb




cepHas
KUcnoTa

BO/Aa



3anuncaTb B TETpadb

* OnpepnerneHne NOTHOCTU

* QopMmyny onga HaxoXxaeHua NNOTHOCTH,
edVHNLbI N3MepPEeHNS

« ®opmMyny AN HaxoXXaeHUst Maccbl Yepes
MNNOTHOCTb

« opmyny Anga HaxoXXaeHnsa oobema Yyepes
Maccy U1 NIOTHOCTb.






